

Ministerium für Landesentwicklung und Verkehr

Ministerium für Landesentwicklung und Verkehr des Landes Sachsen-Anhalt ● Postfach 3653 ● 39011 Magdeburg

SKL Umschlagservice Magdeburg GmbH & Co. KG Alt Salbke 6-10 39122 Magdeburg

Genehmigung als öffentliches Eisenbahnverkehrsunternehmen

gemäß § 6 Abs. 3 Nr. 1 des Allgemeinen Eisenbahngesetzes (AEG) vom 27. Dez. 1993 (BGBl. I, S. 2378, 2396, 1994 I, S. 2439), zuletzt geändert durch Artikel 4 des Gesetzes vom 7. August 2013 (BGBl. I S. 3154)

Der SKL Umschlagservice Magdeburg GmbH & Co. KG, Alt Salbke 6-10 in 39122 Magdeburg wird die Genehmigung als öffentliches Eisenbahnverkehrsunternehmen

für das Erbringen von Eisenbahnverkehrsleistungen zur Güterbeförderung

erteilt.

Die Genehmigung ist bis zum 31. August 2031 gültig.

Die Kosten der Genehmigung hat die Antragstellerin zu tragen. Über die Höhe der Kosten ergeht ein gesonderter Bescheid.

Begründung

1

Der SKL Umschlagservice Magdeburg GmbH & Co. KG wurde am 07. August 2001 durch das Ministerium für Wohnungswesen, Städtebau und Verkehr des Landes Sachsen-Anhalt die Genehmigung zum Erbringen von Eisenbahnverkehrsleistungen im öffentlichen Güterverkehr erteilt. Die Genehmigung verlor ihre Gültigkeit mit Ablauf des 31. August 2016. Aus diesem Grund hat die SKL Umschlagservice Magdeburg GmbH & Co. KG mit Schreiben vom 16. August 2016 beim Ministerium für Landesentwicklung und Verkehr des Landes Sachsen-Anhalt (MLV) einen Antrag auf Neuerteilung einer Genehmigung als öffentliches Eisenbahnverkehrsunternehmen (EVU) gemäß § 6 Abs. 3 Nr. 1 AEG gestellt. Die für die Antragstellung erforderlichen Unterlagen wurden eingereicht.

Magdeburg, 15. Sept. 2016

Ihr Zeichen/Ihre Nachricht vom: Schr. v. 16. August 2016

Mein Zeichen/Meine Nachricht 31.31-30220/39 vom:

Bearbeitet von: Herrn Heinrich Tel.: (0391) 567- 7508 Fax.: (0391) 567- 7558 e-mail: gerhard.heinrich@mlv.sachsenanhalt.de

Turmschanzenstraße 30 39114 Magdeburg

TEL (0391) 567-01 FAX (0391) 567-7510 E-Mail: poststelle@mlv.sachsenanhalt.de

E-Mail-Adresse nur für formlose Mitteilungen ohne elektronische Signatur

Internet: http://www.mlv.sachsenanhalt.de

Verkehrsanbindung: ab Magdeburg Hbf. Straßenbahn Linie 6 Richtung Herrenkrug bis Haltestelle Jerichower Platz